Варіант 1
1. Периметр паралелограма дорівнює 126 см. Знайдіть його сторони, якщо дві з них відносяться як 4 : 5.

2. У прямокутнику діагональ утворює з більшою стороною кут , що дорівнює 46º. Знайдіть кут між діагоналями прямокутника, що лежить проти меншої сторони.

3. Кут між висотою і діагоналлю ромба, проведеними з однієї вершини, дорівнює 42º. Знайдіть кути ромба.

4. Доведіть, що прямокутник, діагоналі якого перпендикулярні, є квадратом

Варіант 1

1. Периметр паралелограма дорівнює 84 см. Знайдіть його сторони, якщо одна з них на 12 см менша від другої.

2. У прямокутнику діагональ утворює з меншою стороною кут , що дорівнює 26º. Знайдіть кут між діагоналями прямокутника, що лежить проти більшої сторони.

3. Знайдіть кути ромба, висота якого дорівнює 2 см, а периметр – 16 см.

4. Доведіть, що ромб, діагоналі якого рівні, є квадратом

Варіант 3
1. Один з кутів паралелограма на 50º більший за інший. Знайдіть кут між висотами паралелограма, проведеними з вершини тупого кута.

2. Кут між діагоналями прямокутника дорівнює 82º. Знайдіть кути, які утворюють діагоналі зі сторонами прямокутника.

3. Знайдіть кути ромба, якщо його сторона утворює з діагоналями кути, які відносяться як 7 : 8.
4. Доведіть, що коли діагоналі прямокутника поділяють його кути навпіл, то цей прямокутник є квадратом
Варіант 3
1. Один з кутів паралелограма на 50º більший за інший. Знайдіть кут між висотами паралелограма, проведеними з вершини тупого кута.

2. Кут між діагоналями прямокутника дорівнює 82º. Знайдіть кути, які утворюють діагоналі зі сторонами прямокутника.

3. Знайдіть кути ромба, якщо його сторона утворює з діагоналями кути, які відносяться як 7 : 8.

4. Доведіть, що коли діагоналі прямокутника поділяють його кути навпіл, то цей прямокутник є квадратом

